
  

 
 )36(الوضعیة الإدماجیة:

 .150mوعرضھا  300m          ّ                استصلح فلا ح قطعة أرض طولھا
 القطعة المستصلحة؟ماھي مساحة  -

ّ         شغ ل الفلاح  ّ                       عم ال أجرة العامل الواحد  8   950DA. 
               ّ               ماھو المبلغ ال ذي دفعھ للعمال؟ -

 .250DA، ثمن المتر الواحد منھ 900m ولإحاطتھا اشترى سیاجا طولھ 
              ّ   ماھو ثمن السی اج؟ -
 

 )37(الوضعیة الإدماجیة:
ّ          أرضیة ملعب مستطیلة الش كل طولھا                       120m  65وعرضھاm. 

 ھي مساحتھا؟ما -
 .  260,50DAأرادت مصالح الولایة أن تغطیھا بالعشب الاصطناعي،كلفة المتر الواحد منھ

 ماھي كلفة العشب الاصطناعي؟ -
ّ                   إذا علمت أن  البلدیة ساھمت ب:   المبلغ المخصص والباقي ساھمت بھ  الولایة.            

               ّ                   احسب المبلغ ال ذي ساھمت بھ الولایة. -
 
 
 

 )38(الإدماجیة:الوضعیة 
ّ          لفلا ح قطعة أرض مستطیلة الش كل طولھا                       ّ    70m50 وعرضھاm 

 احسب محیطھا. -
ّ       أحاطھا بأربعة صفوف من الأسلاك الش ائكة .                                

 احسب طول السلك المستعمل. -
 .200DAاحسب ثمن شراء السلك إذا كان سعر المتر منھ  -

ّ       ّ شغ ل الفلا ح ّ          عم ال مقابل 5   6000DA. 
 ماھي أجرة العامل الواحد؟ -
 ؟7500DAي كلفة التسییج إذا كان ثمن الباب والأعمدة معا ھو:ماھ -

 
 

 )39(الوضعیة الإدماجیة:
 عل عدد من جیرانھ ویبیع الباقي. %5 یتصدق بنسبة 6000L    ّ                             لفلا ح مجموعة أبقار تنتج لھ كل یوم

         ّ                            ماھي كمی ة الحلیب المتصدق بھا باللتر؟ -
                    ّ                 ماھي كمیة الحلیب ال تي یبیعھا باللتر؟ -
 ؟25DA   ّ                                    ال ذي یكسبھ إذا كان ثمن اللتر الواحد ھو ماھو المبلغ -

ّ               ّ                       إذا علمت أن  عدد جیرانھ ال ذین یقدم لھم الحلیب ھو            10. 
 ھو نصیب كل واحد منھم؟ فما -

 
 


